

法務部新聞稿

發稿日期:98年6月24日 發稿單位:法務部政風司

連絡 人:張專員盛國

連絡電話:02-2316-7234 編號:214

法務部與財團法人刑事法雜誌社基金會共同舉辦 「廉政肅貪法制問題研討會」

法務部與財團法人刑事法雜誌社基金會訂於98年6月26日8時40分至17時,在行政院農委會林業試驗所保育大樓第12樓國際會議廳(台北市三元街67號)共同舉辦「廉政肅貪法制問題研討會」。

研討會除規劃「我國檢肅貪瀆法制之檢討與策進」的專題演講, 並針對肅貪成效的現況,設計三個議題分三場次進行研討:

第一場「公務員財產來源不明罪問題探討」—法務部參事陳文琪主講。 第二場「公務員圖利罪認定問題探討」—臺灣板橋地方法院檢察署檢 察長吳慎志主講。

第三場「廉政工作成效與問題探討」-法務部參事管高岳主講。

舉辦本次研討會的目的是為檢討現行肅貪相關的法制問題,以新的思維重新思索政府未來肅貪工作如何在法制面上的健全周延並賦予新法律內涵,以強化「澄清吏治」的作為及效益。研討會進行方式係由各場次主講人報告後,再由與會之其他外賓擔任與談人,針對報告內容進行討論,並開放現場來賓提問,最後由主講人綜合回應與談人及現場來賓意見。

本次研討會預定邀請中央主管機關、各級院檢機關、縣市政府、各大專院校法律系所及民間法律相關單位等代表約 200 人,採自由報名方式 參 加 ,相 關 訊 息 已 登 載 法 務 部 全 球 資 訊 網 站 (http://www.moj.gov.tw) 訊息公告\業務宣導項下及財團法人向陽公益基金會網站「刑事法雜誌」專區(http://www.tosun.org.tw)。